



Australian Government

COVID-19 VACCINATION

Έντυπο συγκατάθεσης για τον εμβολιασμό κατά της COVID-19

Πριν συμπληρώσετε αυτό το έντυπο βεβαιωθείτε ότι έχετε διαβάσει το φύλλο πληροφοριών για το εμβόλιο που θα λάβετε, είτε το Εμβόλιο AstraZeneca κατά της COVID-19 είτε το Comirnaty της Pfizer.

Σχετικά με τον εμβολιασμό κατά της COVID-19

Οι άνθρωποι που εμβολιάζονται κατά της COVID-19 έχουν πολύ μικρότερη πιθανότητα να νοσήσουν από τη νόσο COVID-19.

Υπάρχουν δύο μάρκες εμβολίων που χρησιμοποιούνται στην Αυστραλία. Και τα δύο εμβόλια είναι αποτελεσματικά και ασφαλή. Το εμβόλιο Comirnaty της Pfizer προτιμάται από το Εμβόλιο AstraZeneca για τους ενήλικες κάτω των 60 ετών.

Πρέπει να λάβετε δύο δόσεις της ίδιας μάρκας εμβολίου. Το άτομο που σας εμβολιάζει θα σας ενημερώσει τότε πρέπει να κάνετε το δεύτερο εμβόλιο.

Ιατρικοί εμπειρογνώμονες έχουν μελετήσει τα εμβόλια κατά της COVID-19 για να βεβαιώσουν ότι είναι ασφαλή. Οι περισσότερες παρενέργειες (ανεπιθύμητες ενέργειες) από το εμβόλιο είναι ήπιες. Μπορεί να ξεκινήσουν την ημέρα του εμβολιασμού και να διαρκέσουν περίπου 1-2 ημέρες. Όπως συμβαίνει με οποιοδήποτε εμβόλιο ή φάρμακο, ενδέχεται να υπάρξουν σπάνιες ή/και άγνωστες παρενέργειες.

Έχει αναφερθεί μια πολύ σπάνια παρενέργεια πήξης του αίματος (θρόμβωση) με χαμηλά επίπεδα αιμοπεταλίων (θρομβοπενία) μετά τον εμβολιασμό με το Εμβόλιο AstraZeneca. Αυτό δεν παρατηρείται μετά τον εμβολιασμό με εμβόλιο Comirnaty (Pfizer). Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον κίνδυνο από αυτή τη σπάνια πάθηση, δείτε το φυλλάδιο πληροφοριών [‘Πληροφορίες για το εμβόλιο AstraZeneca κατά της COVID-19’](#).

Ενημερώστε τον πάροχό σας φροντίδας υγείας αν έχετε παρουσιάσει παρενέργειες μετά από εμβολιασμό που σας ανησυχούν. Μπορεί να επικοινωνήσουμε μαζί σας με γραπτό μήνυμα SMS εντός της εβδομάδας μετά τον εμβολιασμό για να μάθουμε πώς αισθάνεστε.

Ορισμένα άτομα ενδέχεται να προσβληθούν από την COVID-19 ακόμα και μετά τον εμβολιασμό. Πρέπει να εξακολουθήσετε να εφαρμόζετε τις προφυλάξεις δημόσιας υγείας, όπως απαιτείται στην πολιτεία ή την επικράτειά σας, για να σταματήσετε τη μετάδοση της COVID-19, συμπεριλαμβανομένων των εξής:

Όνοματεπώνυμο:	
Αριθμός Medicare:	

- Όχι
 Προτιμώ να μην απαντήσω

Συγγενής (σε περίπτωση έκτακτου περιστατικού):	
Όνοματεπώνυμο:	
Αριθμός τηλεφώνου:	

Συναίνω να λάβω το εμβόλιο κατά της COVID-19

- Επιβεβαιώνω ότι έχω λάβει και κατανοήσει τις πληροφορίες που μου χορηγήθηκαν σχετικά με τον εμβολιασμό κατά της COVID-19
- Επιβεβαιώνω ότι δεν ισχύει καμία από τις παραπάνω καταστάσεις, ή ότι έχω συζητήσει αυτές ή/και άλλες ειδικές περιστάσεις με τον τακτικό πάροχό μου φροντίδας υγείας ή/και με τον πάροχο υπηρεσιών εμβολιασμού
- Συμφωνώ να λάβω όλες τις δόσεις του εμβολίου κατά της COVID-19 (δύο δόσεις του ίδιου εμβολίου)

Όνοματεπώνυμο ασθενή:	
Υπογραφή ασθενή:	
Ημερομηνία:	

- Είμαι ο νόμιμος κηδεμόνας του/της ασθενή ή ο νόμιμος αντικαταστάτης υπεύθυνος λήψης αποφάσεων και συμφωνώ στον εμβολιασμό κατά της COVID-19 του προαναφερόμενου ασθενή

Όνοματεπώνυμο νόμιμου κηδεμόνα/αντικαταστάτη υπεύθυνου λήψης αποφάσεων:	
Υπογραφή νόμιμου κηδεμόνα/αντικαταστάτη υπεύθυνου λήψης αποφάσεων:	
Ημερομηνία:	

Όνοματεπώνυμο:	
Αριθμός Medicare:	

